

Bizottsági elnöki beszámoló Biatorbágy Város képviselő-testülete  
Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága  
2012. évben végzett munkájáról

A bizottság 2012. év folyamán 12 alkalommal ülésezett, mindösszesen 111 napirendi pontot tárgyalva. Az április havi üléséhez kapcsolódóan a Szily-kastélyban munkalátogatást is tett.

A bizottság szerteágazó, sok részterületet felölelő feladatait jó szemlélteti, hogy az 5 állandó bizottsági tagon kívül a Bizottsági üléseken rendszeresen részt vett polgármester úr és/vagy alpolgármester úr, jegyző és/vagy aljegyző úr, valamint Mester László kommunikációs referens. Számos alkalommal segítették munkánkat a Pénzügyi, valamint a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály vezetői, munkatársai. A nem bizottsági tag képviselők közül Kecskés László több alkalommal is részt vett a bizottság ülésein.

Négy alkalommal helyi civil szerveződések képviselői is részt vállaltak a bizottsági ülések munkájában, mely segítségért ezúton fejezem ki köszönetemet a Biatorbágyi Ökumenikus Művelődési Egyesületnek, a Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesületének, a Biatorbágyi Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek és a Dr. Vass Miklós Alapítványnak.

A Bizottság ülésein végzett munka – a napirendek, írásos anyagok, valamint a meghozott döntések, ajánlások, állásfoglalások – jól nyomon követhető a város hivatalos honlapján, a mindenki számára könnyen hozzáférhető bizottsági előterjesztéseken és jegyzőkönyveken keresztül.

Ugyanakkor néhány – általam kiemelten - fontos és jelentős közösen elvégzett részfeladatot az alábbiakban emelek ki:

- A bizottság talán legkomolyabb feladatáént az év során Faluházunk és Könyvtárunk intézményvezetői pályázatának lebonyolítása említendő, mely pályázathoz kapcsolódóan az intézmény működésének korábban elmaradt jogi hátterét is rendezni kellett.
- A bizottság munkája során kiemelt feladatának tekintette az önkormányzati rendezvények minél színvonalasabb megrendezése előkészítésének figyelemmel követését és a megtartott események értékelését, valamint a tapasztalatok beépítését a további tervező-szervező munkába.
- A szakbizottság 2012-ben is megkülönböztetett figyelmet fordított a város civil szerveződéseivel való kapcsolattartásra.
- Egy, még 2011-ben indult civil lakossági felvetés KIS bizottsági felkarolásának eredményeként 2013 augusztusában az Önkormányzat felújítva újra a köz szolgálatába állította a Szily-kastélyban egy évtizedig bezárva álló tornatermet.
- Biatorbágy testvérvárosi kapcsolatainak 2011-ben megkezdett tartalmi és mennyiségi fejlesztésére tett kezdeményezéseink eredményeként a 2012-es Városünnepen városunk és a csallóközi Alistál polgármestere aláírták a két település közt megkötött testvérvárosi kapcsolat hivatalos dokumentumait. Az a törekvés, hogy a testvértelepülési kapcsolatok a

hivatalos városvezetői szint mellett a civil szférában is minél inkább teret nyerhessenek jól nyomon követhető volt az elmúlt esztendőben az alistáli és a biatorbágyi Vöröskeresztes szervezetek kapcsolatfelvételén, a Biatorbágyi Tájvédő Kör gyergyóremetei látogatásán, a Biatorbágyi Székely Kör kezdeményezésével megvalósult 3 oldalú delegációs találkozó létrejöttén keresztül. Folytatódtak az előkészítő munkák a kárpátaljai Nagydobronnyal meglévő kapcsolat 2013 nyarán történő testvérvárosi rangra emeléséhez. A testvértelepülések értékeinek mélyebb megismerése érdekében színvonalas kiállítással mutatkozott be a biatorbágyiaknak a júniusi városünnepen Herbrechtingen.

- Folyamatos figyelmet fordított a bizottság a munkája során a város játszótereinek állapotára és fejlesztésére.
- A bizottság közreműködésével az elmúlt év során – remélhetőleg véglegesen – megnyugtató mederbe terelődött a Faluház falai között a Biatorbágyi Népiénekek Műhely működése, működtetése.

Melléklet: A bizottsági tagok 2012. évi jelenléti összesítő táblázata

Biatorbágy, 2013. február 17.

Varga László sk.  
KIS Bizottság elnöke

KIS Bizottság 2012. Jelenléti ív összesítés

	JAN 17.	FEB 14.	MÁR 20	MÁR 27.	ÁPR 17.	MÁJ 15.	JÚN 12.	AUG 16.	SZEP 4.	OKT 16.	NOV 27.	DEC 6.	JELEN	TÁVOL
Varga László	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	12	0
Bodnár Lajos	+	+	+	+	+	+	+	-	+	+	+	+	11	1
Barabás József	+	+	+	+	+	-	-	+	+	+	+	+	10	2
Fekete Péter	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	12	0
Kosáry János	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	-	-	10	2